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Привітання Юрія Гарбуза до 
Дня пам’яті та примирення

Дорогі земляки!
Шановні ветерани!

Кожного року 8 травня в Україні і в усьому світі відзна-
чають День пам’яті та примирення, як нагадування про 
жахливі події ХХ століття, що змінили людські долі в ба-
гатьох країнах!

Ми не забудемо величний подвиг наших співвітчизни-
ків у Другій світовій війні заради життя, заради миру, за-
ради кращого майбутнього. Пам’ять народна безсмертна! 
Слава героям – вічна!

Пройшли часи, головними цінностями у світі стали 
життя людини, її права і свободи.

Україна як і вся європейська спільнота виступає проти 
воєн, проти ворожнечі, за порозуміння та діалог.

Роками Луганська область була взірцем толерантності 
та терпимості у відносинах між представниками самих 
різних рас, національностей і культур, релігійних та по-
літичних уподобань.

Шановні жителі Луганщини!
Дорогі ветерани!

Щиросердно вітаю вас із 71-ї річницею Перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні!

Вдячні нащадки завжди будуть пам’ятати великий вне-
сок українського народу в загальну перемогу антигітле-
рівської коаліції проти лютого ворога – гітлерівського 
нацизму.

Мільйони синів і доньок України віддали своє життя 
звільнюючи рідну землю та народи Європи від рабства, 
від найкривавішого режиму в історії людства.

На полях боїв, в партизанському підпіллі, організову-
ючи спротив в окупації, наші співвітчизники продемон-
стрували високі зразки мужності та героїзму, патріотиз-
му, незламність волі і силу духу.

Подвиг нашого народу залишиться взірцем вірного і 
чесного служіння Батьківщині. І цей подвиг – безсмерт-
ний, пам’ять, нині живих і полеглих, – нетлінна, пошана 
– безмежна.

Низький вам уклін, дорогі ветерани, за безмежну любов 
до рідної землі, вміння перемагати та гідно жити.

Держава та обласна влада будуть робити все можливе, 
щоб ви постійно відчували увагу та турботу до себе та 
своїх рідних.

Я докладатиме максимум зусиль, щоб встановити дов-
гоочікуваний мир, злагоду і порозуміння на нашій рідній 
Луганщині.

Будьмо гідними великому жертовному подвигу україн-
ського народа-переможця!

   Зі святом!
З повагою

    Голова Луганської обласної
державної адміністрації –
керівник Луганської обласної
військово-цивільної адміністрації              Юрій Гарбуз

На цій високій посаді я зроблю все можливе для вста-
новлення на нашій рідній землі довгоочікуваного миру, 
взаєморозуміння та об’єднання Луганщини на підґрунті 
любові до України та відродження могутнього промисло-
во-економічного потенціалу!

Юрій Гарбуз: «Я впевнений, що мир у 
Луганській області невдовзі запанує!»

У свій перший робочий день, який збігся зі святом Вели-
кодня, голова Луганської обласної державної адміністра-
ції – керівник обласної військово-цивільної адміністрації 
Юрій Гарбуз взяв участь у святкових богослужіннях з 
нагоди Світлого Христового Воскресіння у Свято-Хрис-
то-Різдвяному кафедральному соборі, а також відвідав 
капличку Української Православної Церкви – Київського 
Патріархату, що знаходиться у місці розташування однієї 
з військових частин ЗСУ.

Під час відвідувань він привітав жителів області та 

українських воїнів з Великоднем та наголосив,що головне 
для нас – встановлення довгоочікуваного миру. Юрій Гар-
буз побажав усім здоров’я, добробуту, злагоди й родин-
ного порозуміння та подякував військовим за самовідда-
ність, незламність і героїзм під час захисту незалежності 
нашої країни. Він запевнив усіх, що на цій високій посаді 
робитиме все можливе для відновлення та відбудови рід-
ної Луганщини, її економіки й промисловості, а також, 
щоб наші земляки, які вимушено покинули свої домівки, 
якнайшвидше повернулися до рідного дому.

«Я впевнений, що мир у Луганській області невдовзі за-
панує», – підкреслив Юрій Гарбуз.

Привітання Юрія Гарбуза із 
71-ї річницею Перемоги 

над нацизмом у 
Другій світовій війні
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Юрій Гарбуз: «Я вживатиму всіх заходів, щоб 

робота пунктів пропуску після травневих 
свят продовжилась і не припинялась у 

майбутньому»
Питання продовження роботи пункту в’їзду-виїзду 

(КПВВ) у Станиці Луганській на постійно залишається у 
фокусі особливої уваги обласної влади.

Так, голова облдержадміністрації – керівник обласної 
військово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз зауважив, 
що він як очільник області докладатиме всіх зусиль для 
продовження роботи пішохідного пункту пропуску в Ста-
ниці Луганській: «Я вживатиму всіх заходів, щоб робота 
пункту пропуску після травневих свят продовжилась і 
мала постійний характер».

Із цією метою досягнута попередня домовленість з ке-
рівництвом Центру антитерористичної операції та всіма 
заінтересованими правоохоронними та державними орга-
нами.

Крім того, обласною владою найближчим часом пла-
нується відновити роботу автомобільного контрольного 
пункту в’їзду-виїзду в м. Золотому. Він, як відомо, був 
відкритий 31 березня, але у зв’язку з неможливістю про-
тилежної сторони забезпечити перехід жителям області, 

які мали намір перетнути лінію розмежування, його ро-
боту припинили цього ж дня.

Разом з тим, Юрій Гарбуз зауважив, що робота всіх 
пунктів пропуску на Луганщині можлива лише за умови 
збереження безпеки та дотримання режиму припинення 
вогню з боку незаконних озброєних формувань.

карями-спеціалістами та медичним інструментарієм об-
ласну, міську та районні призовні дільниці під час про-
ведення призову громадян на строкову військову службу 
навесні 2016 року.

«Нам потрібно підготувати захисників, які у майбут-
ньому зможуть захищати нашу державу», – відзначив 
Юрій Клименко.

Додатково повідомлено, що Указом Президента Украї-
ни від 24.09.2014 № 744/2014 Міністерству оборони Укра-
їни разом із Національною гвардією України, Державною 
спеціальною службою транспорту запропоновано вжити 
невідкладних заходів щодо унеможливлення залучення 
військовослужбовців строкової служби до виконання бо-
йових завдань в антитерористичній операції у Донецькій 
та Луганській областях.

5 травня у міському військовому комісаріаті Сєвєро-
донецька за участю заступника голови, виконуючого 
обов’язки голови обласної державної адміністрації – ке-
рівника обласної військово-цивільної адміністрації Юрія 
Клименка відбулася нарада військових комісарів міст і ра-
йонів Луганщини. Захід присвячений проходженню вес-
няної призовної кампанії 2016 року.

Заступник голови облдержадміністрації нагадав, що 
весною поточного року призов проводиться з 5 травня 
до 30 червня. Призову на строкову військову службу під-
лягають придатні за станом здоров’я до військової служ-
би громадяни України чоловічої статі, яким до дня від-
правлення у військові частини виповнилося 20 років, та 
старші особи, які не досягли 27-річного віку й не мають 
права на звільнення або відстрочку від призову на стро-
кову військову службу. Законом України «Про військовий 
обов’язок і військову службу» передбачено призивати 
придатних для цього за станом здоров’я громадян Укра-
їни чоловічої статі, яким до дня відправлення у військові 
частини виповнилося 18 років, та старших осіб, які не до-
сягли 27-річного віку.

Юрій Клименко попросив своєчасно підготувати відпо-
відні документи обласній призовній комісії для надання 
відстрочки від призову громадянам України чоловічої 
статі віком від 18 до 20 років для усунення розбіжностей 
між відповідними Указом Президента України та Законом 
України «Про військовий обов’язок і військову службу».

Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
доручено вирішити питання щодо укомплектування лі-

На Луганщині розпочався призов на строкову 
службу до лав Збройних сил України

Юрій Клименко: «Ми наполягаємо на 
тому, щоб «ЛЕО» не відключало від 

енергопостачання об’єкти
 життєдіяльності у регіоні»

У Луганській обласній військово-цивільній адміністра-
ції відбулася робоча нарада з питання відключення від 
енергопостачання об’єктів соціальної сфери, освіти та охо-
рони здоров’я «Луганським енергетичним об’єднанням».

Зокрема, стало відомо, що приватна компанія «ЛЕО», 
яка досі юридично зареєстрована на непідконтрольній 

українському Уряду території, відключила від електро-
постачання ряд об’єктів.

Під відключення потрапили: водоканал у смт Троїцьке 
– 2 300 абонентів залишилися без води, 3 дитячі садочки, 
3 школи, центральна районна лікарня та будинок для лю-
дей похилого віку, у смт Новопсков – без водопостачання 
750 абонентів, школа, дитячий садок та ще ряд об’єктів в 
інших районах.

«Я хочу нагадати всім, що у нас на території Луганської 
області з січня минулого року введений надзвичайний 
стан, і ми зараз проводимо засідання штабу саме по над-
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звичайній ситуації. Ми наполягаємо на тому, щоб «ЛЕО» 
не відключало від енергопостачання об’єкти життєдіяль-
ності у регіоні», – наголосив заступник голови Луганської 
обласної державної адміністрації Юрій Клименко.

Юрій Юрійович нагадав представнику «ЛЕО», що в Лу-
ганській області є стратегічні об’єкти, які не можна від-
ключати від електропостачання.

«Ми неодноразово порушували це питання на вищому 
рівні. Луганською обласною адміністрацію підготовлено 

пакет документів до нового Прем’єр-міністра України по 
ситуації», – повідомив Клименко.

«Протягом свят з 1 по 10 травня вода у людей буде. 
Об’єкти водопостачання, які відключили, знову підклю-
чать. Школи, дитячі садки, соціальні відключатися від 
електропостачання не будуть. Якщо є факти відключення 
ми готові реагувати», – сказав представник «Луганського 
енергетичного об’єднання» Андрій Колосов.

Захисники Луганщини допомогли 
мешканцям Станично-Луганського району
У Луганській області військовослужбовці однієї з ме-

ханізованих бригад Збройних Сил України посприяли 
розв’язанню побутових та матеріальних проблем мешкан-
ців окремих селищ Станично-Луганського району.

Так, довгі роки жителі селища Розквіт чекали на центра-
лізоване водопостачання. Нещодавно знайшлися іноземні 
інвестори, які в рамках гуманітарних програм щодо від-
новлення миру на Донбасі придбали труби і інші необхід-
ні матеріали. Зі спеціальною будівельною та землерийною 
технікою допомогли учасники антитерористичної опера-
ції. Разом із цивільними комунальними вони швидко про-
вели водогін від селища Крепи до Розквітного.

«Ми відгукнулися за першим покликом по допомогу, 
що надійшов до нас з боку розквітянської громади. Хоча 
у нас дуже напружений графік несення служби, ми таки 
знайшли час та необхідну техніку, аби поліпшити побуто-
ві умови цього прифронтового населеного пункту», - за-
уважив командир бригади.

Тим часом, військовослужбовці іншого підрозділу цієї 
ж військової частини відвідали сім’ї ветеранів війни, інва-
лідів та багатодітних батьків у Широкому та Болотеному. 
Захисники Луганщини у неформальних бесідах дізналися 

про нагальні проблеми, які воїнам-піхотинцям по силах 
розв’язати. Також вони передали цивільним громадянам 
харчові набори та продукти першої необхідності.

За словами командування оперативно-тактичного угру-
повання «Луганськ», відвідування військовими членів 
малозабезпечених сімей не є якоюсь разовою акцією. 
Військовослужбовці Збройних Сил України постійно 
цікавляться соціальними і матеріальними труднощами 
мешканців у районах зосередження підрозділів сил АТО і 
по можливості допомагають мешканцям селищ в зоні вій-
ськового конфлікту.

Луганщина відбудовується
Лисичанськ

Відповідно до виконання Генерального плану відбудови 
інфраструктури населених пунктів Луганської області за 
2015 рік у місті Лисичанську відновлено 61 об’єкт на суму 
27,7 млн гривень. Ці кошти розподілені так: субвенція з 
державного бюджету – 68 %, кошти міжнародної техніч-
ної допомоги – 22 %, інші надходження – 10%.

Роботи відбулися на 34 об’єктах житлового фонду 
приватної власності, 9 – житлового фонду комунальної 
власності, 2 – житлово-комунального господарства, 2 – 
закладах охорони здоров’я, 2 – навчальних закладах, 2 – 
культури і спорту, 3 об’єктах промисловості, 6 об’єктах 
дорожньо-транспортної інфраструктури.

Також було проведено капітальний ремонт залізнично-
го вокзалу: замінено покрівлю, утеплено будівлю, вста-
новлено енергозберігаючи вікна, побудовано котельню, 
збільшено кількість місць у залі очікування.

У Сєвєродонецьку в минулому році відновлено 44 
об’єкти на суму 57,8 млн гривень

На відбудову та відновлення об’єктів інфраструктури 
Сєвєродонецька у 2015 році було витрачено 57,8 млн грн: 
14 % з цієї суми – субвенція державного бюджету, 15 % 
– кошти з місцевого бюджету та 71 % – міжнародна тех-
нічна допомога.

З відбудованих 44 об’єктів, 10 – житлового фонду при-
ватної власності, 25 – житлового фонду комунальної влас-
ності, 9 об’єкти дорожньо-транспортної інфраструктури.

Також відбудовано міст через річку Борова, завдяки 
чому відновлено автомобільне сполучення між містами 
Сєверодонецьк та Рубіжне.

Сєвєродонецьк

Відповідно до виконання Генерального плану відбудови 
інфраструктури населених пунктів Луганської області за 
2015 рік у місті Рубіжному відновлено 3 об’єкти на суму 
4,3 млн. гривень. Ці кошти розподілені так: субвенція з 
державного бюджету – 58 %, кошти з інших джерел – 42 
%.

На ці кошти проведено капітальний ремонт залізнично-
го вокзалу: замінено покрівлю, будівлю утеплено, вста-
новлено енергозберігаючи вікна, побудовано котельню, 
збільшено кількість місць у залі очікування. Окрім цього 
реалізований капітальний ремонт доріг по вул. Східна та 
Трудова.

Рубіжне



№ 16-17 (20-21) 6 травня 2016 р.4

Інформаційний бюлетень «Вісник Луганщини» Засновник - Департамент масових 

комунікацій Луганської обласної державної адміністрації. Реєстр. свідоцтво ЛГ № 1310-431 

від 08.12.2015 р. Відповідальний редактор - Мітяєв А.С. e-mail: pressa@loga.gov.ua

Адреса редакції: м. Сєвєродонецьк, проспект Центральний 59, тел. +380 666 895 777, Виходить 

у п’ятницю. Тираж 1000 екз. Видавець - Департамент масових комунікацій Луганської 

обласної державної адміністрації. Надруковано на технічному обладнанні Луганської ОДА.

Міжнародний Комітет Червоного Хреста 
допомагає селянам Луганщини

581 сім’ї у Станично-Луганському районі та 400 сімей у 
Новоайдарському районі, які постраждали внаслідок кон-
флікту, отримають посівковий матеріал для відновлення 
своїх господарств. 26 - 29 квітня офіс МКЧХ у м. Сєвє-
родонецьк  організовує доставку картоплі, інших овочів, 
сільскогосподарського знаряддя та плівки у такі населені 
пункти: Станиця-Луганська, Валуйське, Болотенне, Сизе, 
Старойадр, Нижнєтепле, Передільск, Трьохізбенка, Тро-
їцьке, Новозванівка, Лобачеве, Лопаскіне. Сім’ї та окремі 
власники господарств, які пройшли попередню реєстра-
цію і були визначені як найбільш вразливі, отримають 
сільськогосподарські набори, куди входитимуть картопля 
-  25 кг ( у Станиці Луганській, Валуйському та Болотен-
ному - по 50), 10 м плівки, насіння огірків, томатів, капус-
ти, моркви,  вили, мотика, лопата та відро. Серед отри-
мувачів також будинок в для осіб літнього віку «Надія» 

(Валуйське), який отримає 3 набори для ведення свого 
присадібного приватного господарства.

30 квітня 2016 року закінчився перехідний період пе-
редачі повноважень міських, районних, міськрайонних, 
міжрайонних, районних у містах управлінь юстиції у 
сфері реєстрації бізнесу та нерухомості на місця.

Відповідно до  Законів України «Про державну реєстра-
цію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та 
«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань» суб’єктами 
реєстрації бізнесу та нерухомості є:

- районні державні адміністрації;
- виконавчі комітети міських рад міст обласного значен-

ня;
- державні та приватні нотаріуси;
- виконавчі комітети сільських, селищних та міських 

рад (крім міст обласного значення) набувають повнова-
жень з державної реєстрації бізнесу та нерухомості у разі 
прийняття відповідною радою такого рішення;

- акредитовані суб’єкти у разі виконання умов, визна-
чених законодавством.

Місцезнаходження районних державних адміністрацій, 
виконавчих комітетів міських рад міст обласного зна-
чення, державних та приватних нотаріусів розміщено на 
веб-сайті Головного територіального управління юстиції 
у Луганській області (http://lugjust.gov.ua/).

Нові суб’єкти реєстрації бізнесу та 
нерухомості

Екстериторіальність при проведенні 
державної реєстрації бізнесу та нерухомості

У зв’язку з набранням чинності з 01 січня 2016 року но-
вої редакції Законів України «Про державну реєстрацію 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та «Про 
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-під-
приємців та громадських формувань» Головне територі-
альне управління юстиції у Луганській області доводить 
до відома, що:

Головне територіальне управління юстиції у Луганській області інформує

- державна реєстрація права власності та інших речо-
вих прав проводиться незалежно від місцезнаходження 
нерухомого майна в межах Автономної Республіки Крим, 
області, міст Києва та Севастополя, крім державної реє-
страції права власності та інших речових прав, що про-
водиться нотаріусами незалежно від місцезнаходження 
нерухомого майна;

- державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб 
-підприємців здійснюється за принципом екстериторіаль-
ності в межах України.

Щорічну разову грошову допомогу до
 Дня Перемоги збільшено

Департамент соціального захисту населення Луган-
ської облдержадміністрації повідомляє, що відповідно 
до статті 17-1 Закону України «Про статус ветеранів ві-
йни, гарантії їх соціального захисту» щорічну виплату 
разової грошової допомоги до 5 травня, передбаченою 
статтями 12-16 цього Закону та статтями 6-1, 6-2, 6-3, 
6-4 Закону України «Про жертви нацистських переслі-
дувань», здійснює центральний орган виконавчої влади, 
що забезпечує формування державної політики у сфе-
рах трудових відносин, соціального захисту населення.
Постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2016 № 
320 «Про збільшення розмірів щорічної разової грошо-
вої допомоги до 5 травня деяким категоріям громадян» 
установлено, що у 2016 році виплату разової грошової 
допомоги до 5 травня, передбаченої Законами України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального за-
хисту» і «Про жертви нацистських переслідувань», для 

деяких категорій громадян збільшено до таких розмірів:
- членам сімей загиблих та дружинам (чоловікам) по-
мерлих інвалідів війни, дружинам (чоловікам) помер-
лих учасників бойових дій, учасників війни і жертв на-
цистських переслідувань, визнаних за життя інвалідами 
від загального захворювання, трудового каліцтва та ін-
ших причин, які не одружилися вдруге, – 500 гривень;
- учасникам війни та колишнім в’язням концентраційних 
таборів, гетто, інших місць примусового тримання, осо-
бам, які були насильно вивезені на примусові роботи, ді-
тям партизанів, підпільників, інших учасників боротьби 
з націонал-соціалістським режимом у тилу ворога – 400 
гривень.


